

由中央纪委监察部电化教育中心和中国电视剧制作中心联合摄制的电视剧《远山的红叶》，将于近日登陆央视一套黄金档。该剧以



婚姻需要经营
《跟我的前妻谈恋爱》让你体验另类爱



《跟我的前妻谈恋爱》
让你体验另类爱



当下各类“苦情”剧充斥荧屏，著名导演戚健却一反电视剧悲情主流，携最新力作——都市爱情喜剧《跟我的前妻谈恋爱》登陆各大卫视。其实，爱情也有轮回，导演戚健希望该剧能带给观众一段别样的爱情体验。

“欢喜冤家”曲线复婚

在《跟我的前妻谈恋爱》中，由耿乐饰演的“马勇”和小宋佳饰演的“俞晓红”是一对“新鲜出炉”的离婚夫妻。刚离婚时，俩人免不了还保留着婚姻存续期间的那些小吵小闹，相互挑剔，但同时，也存续着只有夫妻间才会有的一种微妙关怀。俩人为了让过去的生活尽快成为历史，极力开始新的感情生活。

然而越是处心积虑地剔除对方，反而将俩人的生活拉得更近。离婚的“马勇”和“俞晓红”，以普通朋友的方式大度、克制、真心地对待对方，在经历了一些

事之后，才发现这

种相处的方式正是他们七年婚姻中逐步失去的。婚姻抹杀了两人的激情，也煎熬着两人的耐性，离婚反而修复了二人的毛病。离婚的日子里，俩人才真正体会到什么是婚姻，什么是和谐的相处之道。心中的爱情没有随时间流逝被消磨，反而沉淀后更加深沉。

既是喜剧也是正剧

该剧的另一个亮点就是极其生活化的捧腹台词，令观众在痛快地笑过之后，能重新审视婚姻的内容，悟到男女双方在恋爱、婚姻中的责任。只要爱过的人，就会心地发出感慨。有了这样深刻的内涵，《跟我的前妻谈恋爱》就不再只是一部普通的都市爱情喜剧，而更倾向于主人公的自觉意识。这不仅表现在为实现目的而付出的行动，也表现在对自身的审视和反思。

对于该剧究竟是喜剧还是正剧，剧组主创人员都坚持《跟我的前妻谈恋爱》既是喜剧也是正剧。它就像一位婚恋心理咨询师，用愉快的方式为观众朋友解答婚姻中存在的问题。该剧男主角耿乐认为：“该怎么演就怎么演，我觉得没有明显的喜剧和正剧的划分。我肯定这是一部非常好看又回味无穷的好剧。”

婚姻是需要经营的

在剧中饰演“俞晓红”的小宋佳表示，《跟我的前妻谈恋爱》具有婚姻启示录的作用，“我演的俞晓红虽然任性，但也明白想要过好日子就得踏踏实实，任性是现代女孩的通病，但如果因为任性影响了婚姻生活，那就不应该了。其实，婚姻是需要经营的，两人生活是靠点滴积累起来的，这部剧是倡导和谐社会和谐家庭的”。

车，早出晚归，工作紧张而辛苦。

四川方言独具特色

据雷导介绍，为了在荧屏上生动再现王瑛形象，把王瑛拍成“全国的王瑛”，剧组从3个方面下了工夫：由于剧组很多主要成员是北方人，为了避免把《远山的红叶》拍成“北方人的戏”，剧组在演员的选取上尽量选择四川或者南方的演员；在语言表现上，大胆使用带有浓厚四川方言味道的“川普”，使该剧又有鲜明的地方特色；剧组还在情节的处理和冲突上下了不少工夫，增加了该剧的可观赏性。



《桂北剿匪记》讲述广西剿匪故事

根据小说《山村复仇记》改编而成的20集电视剧《桂北剿匪记》集反特、剿匪和悬疑于一体，把发生在上世纪50年代初广西桂林地区剿匪的真实故事搬上荧屏。广西卫视欢乐剧场将于20日为广大观众带来这个精彩的桂北剿匪故事。

打造第二个“钻山豹”

曾成功合作过电视《公安局长》的鲁冬青与上海著名影视人吴伟，将在《桂北剿匪记》中再次携手。鲁冬青表示，申军谊就是因为《乌龙山剿匪记》红起来的，是“戏捧演员”的典型例子。

这次情节扣人心弦的《桂北剿匪记》全部启用演艺圈新人，制作班底有信心赶超观众熟悉的《乌龙山剿匪记》，目的就是再推出一个像申军谊那样的“钻山豹”，而且该剧在素有“山水甲天下”之称的桂林拍摄，让观众大饱眼福。

明争暗斗齐上阵

《桂北剿匪记》除了展现剿匪的一面外，也再现了解放初期真实的反特故事：工作积极认真的年轻妇女主任苏凤娇居然是国民党的特务“石玲珑”，最后她与自己所爱的人拔枪相对……该剧在拍摄风格上，运用特效将惊险悬疑的视觉效果呈现在观众面前，同时在拍摄手段、音响效果上用独特新鲜的手段来刺激观众，属于一部具有主旋律色彩的惊险反特、剿匪悬疑情节片。

